

## Jegyzőkönyv

mely készült 2019. január 31-én 10:00 órai kezdettel, saját székhelyén, a Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésén, helyszín: Budaörs, Víg u. 55.

Jelen vannak: Fancsali G. János elnök, Bokor Sándorné, valamint dr. Sándor Anett a Budaörsi Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodája részéről.

Távol van: Fancsali Bence János

Elnök: Megállapítja, hogy a testület 3 tagjából 2 fő jelen van, így az ülés határozatképes. A meghívó szerinti napirendi pontok közül az alábbiakat visszavonja és kéri, hogy vegyék le a napirendről, tekintettel arra, hogy nem ismerik még az idei év állami működési és feladatalapú támogatás összegeit:

- 11.) A 2019. évi zenei műsorok számára szükséges átíratok elkészítése
  - 12.) A 2018. végén tartott hangversenyek és azok folytatásának dokumentálása
  - 13.) A Magyarörmény Könyvtár következő kötetének tördelési és nyomdai kiadása
  - 14.) Honlapunk további rendszeres feltöltéséről szóló árajánlat elbírálása.
- Ezen előterjesztések megtárgyalására később kerül sor.

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy dönt, hogy elfogadja a módosításnak megfelelően a napirendi pontokat:

### **1/2019. (I. 31.) BÖNÖ sz. határozat**

#### **Napirend**

1. Együttműködési megállapodás felülvizsgálata
2. Együttműködési megállapodás a Budapest Terézvárosi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal
3. Együttműködési megállapodás a budaörsi Gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtárral
4. Együttműködési megállapodás a budaörsi Jókai Mór Művelődési Központtal
5. Együttműködési megállapodás a budaörsi Kesjár Csaba Általános Iskolával
6. Együttműködési megállapodás a budaörsi Pro Artis Alapítvánnyal
7. Együttműködési megállapodás a budaörsi Magyar-örmény Kulturális Egyesülettel
8. Együttműködési megállapodás a budaörsi Sapszon Ferenc Kórusal
9. Együttműködési megállapodás a székelyudvarhelyi Magyar Örmény Kulturális Egyesülettel
10. Együttműködési megállapodás a Budapest XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal

#### **1. napirendi pont: Együttműködési megállapodás felülvizsgálata**

Elnök: A nemzetiségek jogairól szóló Nek tv. 80. § (2) bekezdése szerinti, a települési önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat között megkötött együttműködési megállapodást minden év január 31. napjáig felül kell vizsgálni. Idei évben az együttműködési megállapodás nem változott a 2018. évi állapothoz képest.

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy dönt, hogy elfogadja az alábbi határozatot.

### **2/2019. (I. 31.) BÖNÖ sz. határozat**

#### **Együttműködési megállapodás felülvizsgálata**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 67/2014.(XI. 17.) sz. BÖNÖ határozattal elfogadott, és a 3/2015. (I. 23.) BÖNÖ sz. határozatával, a 2/2016. (I.28.) BÖNÖ sz. határozatával, a 2/2017. (I. 20.) sz. BÖNÖ határozatával, valamint a 2/2018. (I.26.) BÖNÖ sz. határozatával felülvizsgálta, a Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat, Budaörs Város Önkormányzata valamint a Budaörsi Polgármesteri Hivatal közötti háromoldalú együttműködési megállapodást felülvizsgálta és változatlan tartalommal az 1. számú melléklet szerinti szöveggel jóváhagyja.

## **2. napirendi pont: Együttműködési megállapodás a Budapest Terézvárosi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal**

Elnök: A Budapest Terézvárosi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve nagyon értékes rendezvényeket tartottunk. Érdemesnek tartjuk, hogy az Együttműködési Megállapodást megkössük 2019. évben is.

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy dönt, hogy elfogadja az alábbi határozatot.

### **3/2019. (I. 31.) BÖNÖ sz. határozat**

#### **Együttműködési megállapodás a Budapest Terézvárosi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy folytatva eddigi együttműködését, 2019. évben is Együttműködési Megállapodást köt a Budapest Terézvárosi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal, melynek aláírására felhatalmazza az elnököt.

## **3. napirendi pont: Együttműködési megállapodás a budaörsi Gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtárral**

Elnök: A könyvtárral az együttműködés már több éve folyamatos, melybe beletartozik egyrészt az előző években létrehozott „Örmény sarok” nevű gyűjtemény feltöltése, másrészt egy rendezvény megszervezése, melynek idén a tervezett dátuma május 8-a.

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy dönt, hogy folytatja a Budaörsi Gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtárral az együttműködést és elfogadja az alábbi határozatot.

### **4/2019. (I. 31.) BÖNÖ sz. határozat**

#### **Együttműködési megállapodás a budaörsi Gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtárral**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy folytatva eddigi együttműködését 2019. évben is Együttműködési Megállapodást köt a budaörsi Gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtárral, melynek aláírására felhatalmazza az elnököt.

## **4. napirendi pont: Együttműködési megállapodás a budaörsi Jókai Mór Művelődési Központtal**

Elnök: A Jókai Mór Művelődési Központtal való korábbi együttműködést folytatva, annak korábbi megállapodási szövegét változatlanul hagyva ajánljuk elfogadásra.

Minden évben legalább egy alkalommal biztosít helyszín egy örmény előadás számára. Pontos időpont ,ég

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy dönt, hogy folytatja a budaörsi Jókai Mór Művelődési Központtal az együttműködést és elfogadja az alábbi határozatot.

#### **5/2019. (I. 31.) BÖNÖ sz. határozat**

##### **Együttműködési megállapodás a budaörsi Jókai Mór Művelődési Központtal**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy folytatva az együttműködést, 2019. évben is Együttműködési Megállapodást köt a budaörsi Jókai Mór Művelődési Központtal, melynek aláírására felhatalmazza az elnököt.

#### **5. napirendi pont: Együttműködési megállapodás a budaörsi Kesjár Csaba Általános Iskolával**

Elnök: A budaörsi Kesjár Csaba Általános Iskolával folytatjuk az együttműködést. Közösen rendezünk eseményeket, melyek a fiatalságot megismertetik a magyarörmény azon értékekkel.

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy dönt, hogy folytatja a budaörsi Kesjár Csaba Általános Iskolával az együttműködést és elfogadja az alábbi határozatot.

#### **6/2019. (I. 31.) BÖNÖ sz. határozat**

##### **Együttműködési megállapodás a budaörsi Kesjár Csaba Általános Iskolával**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy folytatja a budaörsi Kesjár Csaba Általános Iskolával az együttműködést 2019. évben is, ebből a célból Együttműködési Megállapodást köt, melynek aláírására felhatalmazza az elnököt.

#### **6. napirendi pont: Együttműködési megállapodás a budaörsi Pro Artis Alapítvánnyal**

Elnök: A zenei műsoraikat nem is tudnák a budaörsi Pro Artis Alapítvány segítségével nélkül megvalósítani. Idei évben is van már koncepció az évi zenei műsorral kapcsolatosan, melyre tekintettel az együttműködési megállapodást egyértelműen folytatni érdemes. Az előterjesztésben elírás történt, amit kér javítani: 2018. helyett 2019. évben.

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy dönt, hogy folytatja a budaörsi Pro Artis Alapítvánnyal az együttműködést és elfogadja az alábbi határozatot.

#### **7/2019. (I. 31.) BÖNÖ sz. határozat**

##### **Együttműködési megállapodás a budaörsi Pro Artis Alapítvánnyal**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2019. évben is Együttműködési Megállapodást köt a Pro Artis Alapítvánnyal, melynek aláírására felhatalmazza az elnököt.

## **7. napirendi pont: Együttműködési megállapodás a budaörsi Magyarörmény Kulturális Egyesülettel**

Elnök: A budaörsi Magyarörmény Kulturális Egyesület lényegében a helyi közösségünket képviseli. Tehát mindazt, amit a három tagú testület megvalósít, az Egyesület támogatásával és segítségével tudja elvégezni.

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy dönt, hogy folytatja a budaörsi Magyarörmény Kulturális Egyesülettel az együttműködést és elfogadja az alábbi határozatot.

## **8/2019. (I. 31.) BÖNÖ sz. határozat Együttműködési megállapodás a budaörsi Magyarörmény Kulturális Egyesülettel**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2019. évben is Együttműködési Megállapodást köt a budaörsi Magyarörmény Kulturális Egyesülettel és felhatalmazza annak aláírására az elnököt.

## **8. napirendi pont: Együttműködési megállapodás a budaörsi Sapszon Ferenc kórossal**

Elnök: A Budaörsi Sapszon Ferenc kórus több magyarörmény zeneszerző művének bemutatását valósítja meg, melyet folytatni érdemes. A tavalyi évben is a Kacsóh-mise nagyon tetszett mindenkinek és reméli, hogy idén a tavalyi évben elmaradt Nemzeti Galériai előadást be tudják pótolni.

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy dönt, hogy folytatja a budaörsi Sapszon Ferenc kórossal az együttműködést és elfogadja az alábbi határozatot.

## **9/2019. (I. 31.) BÖNÖ sz. határozat Együttműködési megállapodás a budaörsi Sapszon Ferenc kórossal**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a budaörsi Sapszon Ferenc Kórossal 2019. évben is Együttműködési Megállapodást köt, melynek aláírására felhatalmazza az elnököt.

## **9. napirendi pont: Együttműködési megállapodás a székelyudvarhelyi Magyar Örmény Kulturális Egyesülettel**

Elnök: A székelyudvarhelyi Magyar Örmény Kulturális Egyesülettel folytatjuk az együttműködést.

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy dönt, hogy folytatja a székelyudvarhelyi Magyar Örmény Kulturális Egyesülettel az együttműködést és elfogadja az alábbi határozatot.

## **10/2019. (I. 31.) BÖNÖ sz. határozat Együttműködési megállapodás a székelyudvarhelyi Magyar Örmény Kulturális Egyesülettel**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Együttműködési Megállapodást köt 2019. évben is a Székelyudvarhelyi Magyar Örmény Kulturális Egyesülettel és felhatalmazza az elnököt annak aláírására.

**10. napirendi pont: Együttműködési megállapodás a Budapest XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal**

Elnök: A Budapest XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal közösen kerül megrendezésre 2018.02.01-jén a következő rendezvény.

A testület egyhangúlag, **2 igen** szavazattal úgy dönt, hogy folytatja a Budapest XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal az együttműködést és elfogadja az alábbi határozatot.

**11/2019. (I. 31.) BÖNÖ sz. határozat  
Együttműködési megállapodás a Budapest XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal**

A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy folytatni kívánja az együttműködést 2019. évben is a Budapest XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal, ebből a célból Együttműködési Megállapodást köt, melynek aláírására felkéri az elnököt.

Elnök: A napirendi pontokat megtárgyaltuk, most 10:30 óra, az ülést bezárom, megköszönve a jelenlétet.

Bokor Sándorné  
jegyzőkönyv hitelesítő

Fancsali G. János  
elnök